



恆基楓港課輔班： 阿龍戰勝學習恐懼的小小基地！

在「dōTERRA療癒之手」的幫助下，400多位恆基課輔班的孩子們不再受餓著肚子學習之苦！

國小三年級的阿龍和孩子們享用營養均衡的晚餐後，開始月考前的總複習，擠在小桌邊撓頭苦惱的身影就是阿龍困在數學世界裡的標準姿勢。

在台灣，許多家長們為了讓孩子不落人後、贏在起跑點，往往會為孩子安排安親班、補習班繼續加強課業，但在偏鄉地區除了補教班少見外，家境清寒的孩子們也難有機會去到較繁榮的市區補習，屏東縣枋山鄉楓港課輔班的阿龍就是其中一位。

找回笑容的阿龍

楓港課輔班的主責老師洪叔叔一個人要照顧約20個孩子，除了要為孩子們預備餐點，也要輔導孩子們的課業，常常分身乏術。但因為洪叔叔的堅持與守護，這看似擁擠狹窄的課輔班卻成了陪伴孩子們學習成長的重要基地！



月考前夕，洪叔叔要一邊督導孩子們到晚上10點，一邊還要預備複習後的小點心，讓孩子們努力讀書後不必餓著肚子上床。

幾位志工老師們知道這時正是洪叔叔忙得不可開交的時候，便到楓港課輔班來幫忙輔導課業；志工老師們一進門就發現已經被數學困得焦頭爛額、縮在角落的阿龍，在老師耐心地教導下，原本連題目都讀不懂的苦惱阿龍緊皺的小小眉頭總算鬆開來，解開難題的他露出笑容、開開心心地吃著洪叔叔用心預備的小點心。

數學不再是大魔王

「數學」終於不再是阿龍眼裡的大魔王了，他愈來愈勇敢地嘗試解開一道道難題，現在只要志工老師去到課輔班探訪，阿龍總是第一個衝向他們，抱住說：「老師！你考我！你考我！」

沒有補習班的偏鄉，卻有不放棄的洪叔叔、有默默支持「恆基楓港課輔班」營養餐費的「療癒之手」，給這群自稱為「庄腳來ㄟ」楓港孩子們有一個能安心飽食、專心學習的基地，因為這個小基地，阿龍戰勝對數學的恐懼和自卑，開啟快樂學習的新視界！

